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概要
CiscoUnityConnectionでは、さまざまなショートカットキーと機能を使用してCiscoUnityConnection
AdministrationやWeb InboxなどのWebアプリケーションに簡単にアクセスできます。

Cisco Unity Connection Administration のショートカット
キー

ここでは、Cisco Unity Connection Administrationのショートカットキーの使用方法の詳細について
説明します。

•管理者は、TABキーを使用してすべてのリンク、すべてのフォームフィールド、およびウィ
ジェットを順に移動できます。ログイン後、管理者が最初にTABキーを押すと、[CiscoUnity
Connection]というラベルのツリーの頂点にフォーカスが移ります。TABキーをさらに押すこ
とで、管理者はすべてのリンク、すべてのフォームフィールド、およびウィジェットを移動

できます。

•ツリーリンクに対応するページに移動するには、任意の時点で管理者が TABキーを使って
リンクを選択した後、ENTERキーを押します。

•フォーカスがページのフレームに移動した後に TABキーを押すと、そのページのすべての
影像広告に移動できます。

•管理者は、Ctrl+Alt+tキーを押すことで、どのページ/フォームからでもツリーのトップに移
動できます。このショートカットキーによりフォーカスがツリー頂点のラベル [Cisco Unity
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Connection]に移動し、そこから TABキーを使用してツリーのすべてのリンクに移動できま
す。

•ショートカットCtrl+Alt+tにより、ツリーやページのどこからでもツリーのラベル [CiscoUnity
Connection]にフォーカスが移動します。

•これらのショートカットキーはWindowsおよびMACオペレーティングシステムで動作し
ます。

使用方法Safari/ChromeMozilla FirefoxInternet Explorer項目

TABキーは、す
べてのリンク、

すべてのフォー

ムフィールド、

およびウィ

ジェットを順に

移動するために

使用されます。

オプションボタ

ンを選択または

選択解除するに

は、矢印キーを

使用します。

TABTAB

注：MACでは、
TABキーによるハ
イパーリンクができ

ません。動作させる

ためには、管理者が

Macで TABキーに
よるハイパーリンク

へのナビゲーション

を有効にする, （
4ページ）の項で
指定されている

Firefoxの設定を変
更する必要がありま

す。

TABUnity Connection
Administrationでの
リンク、フォーム

フィールドおよび

ウィジェットの正

順移動

このショート

カットキーは、
[Unity
Connection管理
（Unity
Connection
Administration）]
ページのツリー

の最上位に

フォーカスを戻

すために使用さ

れます。

Ctrl+Alt+tCtrl+Alt+tCtrl+Alt+t[Connection管理
（Connection
Administration）]ツ
リーの最上位に

フォーカス
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使用方法Safari/ChromeMozilla FirefoxInternet Explorer項目

このキーの組み

合わせは、リン

ク、フォーム

フィールド、

ウィジェットを

逆順に移動する

ときに使用され

ます。

Shift+TABShift+TABShift+TABUnity Connection
Administrationでの
リンク、フォーム

フィールドおよび

ウィジェットの逆

順移動

まず TABまた
は Shift+TABを
使用してメ

ニューアイテム

のいずれかに

フォーカスし、

それから左右の

矢印キーを使用

してすべてのメ

ニュー項目に移

動します。

左右の矢印キー左右の矢印キー左右の矢印キーメニュー項目間の

移動

まず TABまた
は Shift+TABを
使用してドロッ

プダウンリスト

にフォーカス

し、それから上

下の矢印キーを

使用してリスト

のすべての項目

に移動します。

上下の矢印キー上下の矢印キー上下の矢印キードロップダウンリ

スト項目の移動

まずツリーノー

ドにフォーカス

し、それから

ENTERキーを
押してツリーの

展開や折りたた

みを実行し、す

ばやく移動しま

す。

ENTERキーENTERキーENTERキー[Unity Connection管
理（Unity
Connection
Administration）]で
の展開と折りたた

み
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Safari で TAB キーによるハイパーリンクへのナビゲーションを有効に
する

Safariブラウザでは、TABキーによるハイパーリンクのナビゲーションができません。したがっ
て、[Unity Connectionの管理（Unity Connection Administration）]ページでは、ツリー左端に TAB
キーを介して直接アクセスすることができません。ツリーをTABキーを介してアクセスできるよ
うにするためには、Safariで次のブラウザ設定を変更する必要があります。

ステップ 1 [環境設定（Preferences）] > [詳細（Advanced）]をクリックします。
ステップ 2 [Tabキーを押したときにWebページ上の各項目を強調表示（Press tab to highlight each item on a web page）]

チェックボックスを選択し、ツリーリンクを TABキーでアクセス可能にします。

Mac で TAB キーによるハイパーリンクへのナビゲーションを有効にす
る

ステップ 1 Firefoxブラウザを開き、アドレスバーに「about:config」と入力します。
ステップ 2 ENTERキーを押します。
ステップ 3 セキュリティ警告を受け入れます。

ステップ 4 設定パラメータで、リストから「accessibility.tabfocus」を探します。
ステップ 5 これがリストにない場合、このパラメータを「integer」、値「7」で追加します。
ステップ 6 ページを更新し、ページナビゲーションに Tabキーを使用します。

表示名の中にDTMF番号がある場合、名前のうちDTMFディジット後方の部分は、録音された
名前として再生されません。

（注）

他の Unity Connection 機能
UnityConnection機能には、その他に、エンドユーザのアクセシビリティを改善する次の機能があ
ります。
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Speech Connect
Speech Connect機能は、自動受付機能に音声対応の拡張機能を提供します。Speech Connectは音声
対応ディレクトリハンドラを使用し、これによって Unity Connectionユーザと外部発信者は次の
操作を行うことができます。

•オーディオテキストツリーをナビゲートすることなく、また従業員の内線番号を知らなくて
も、従業員（Unity Connectionユーザ）の名前を言うだけでその従業員に接続できます。

•簡単に従業員にアクセスできるように、ユーザの電話機に Speech Connectスピードダイヤル
を設定できます。

•同じ名前の従業員が複数いる場合、または発信者が言った名前に完全に一致する名前がSpeech
Connectにない場合、発信者に対して複数の名前の選択肢を示し、従業員の場所や部門など
の追加情報を含めることができます。Speech Connectはまた、利用できる場合に、従業員が
自分の声で録音した名前を再生し、発信者が複数の名前から選択するのを容易にします。

ディレクトリハンドラの設定について詳しくは、通話管理の章を参照してください。

Cisco SpeechView
SpeechView機能を使用すると、ボイスメッセージをテキスト形式でメールボックスに受信できる
ようになります。ボイスメッセージが到着すると、テキスト形式の空の添付ファイルと共に、受

信者のメールボックスに格納されます。文字変換サービスによる文字変換が完了すると、文字変

換テキストを使ってテキスト添付ファイルが更新されます。文字変換に問題があった場合、音声

メッセージのテキスト添付ファイルとしてエラーメッセージを受け取ります。

音声メッセージの最初の 500文字だけが文字変換され、残りのメッセージは切り捨てられます。
ただし、元の録音については、ユーザはその全体にアクセスできます。

SpeechViewは、統合メッセージングソリューションの 1つの機能です。したがって、各音声メッ
セージの元のオーディオバージョンはいつでも利用可能です。

TTY の概要
TTYプロンプトセット（米国英語（ENX）でのみ入手可能）をインストールして、サポートされ
ている他の電話言語と同じように使用することができます。TTYプロンプトセットがインストー
ルされると、TTYを使用するサブスクライバおよび外部の発信者はUnityConnectionに発信して、
音声を聞く発信者が使用できる機能と同じ機能を使用できます。ただし、次の制限事項に注意し

てください。

• Unity Connectionの TTYプロンプトセットは G.729aや他のメッセージ録音/格納コードとの
互換性がないため、G.711MuLawがメッセージ録音/格納コーデックとして選択される必要が
あります。
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•外部の発信者による使用向けに、専用の電話番号を設定する必要があります。この番号から
アクセスできる、すべてのグリーティング、プロンプト、およびユーザ名は、TTYプロンプ
トセットを使用して作成されている必要があります。

• TTYは TUI言語専用です。現在、TTYには互換性のあるテキスト/スピーチ（TTS）言語が
ありません。また、TTYプロンプトセットは GUI言語としても適していません。

• TTYトーンは、Unity Connectionカンバセーション全体のナビゲートでの使用には利用でき
ません。一部のTTY電話機には、DTMFトーンを送信する機能がありません。この場合は、
TTYユーザがシステムナビゲーションに電話機のキーパッドを使用することが必要となるこ
とがあります。

•録音/再生の制限により、TTYプロンプトセットはインタビューハンドラ内で使用できませ
ん。

• TTY電話機は音声名を表示せず、単純に音声名を再生します。

•音声名をテキストで表示し、Unity Connection内で置き換えるには、TTY Angelを使用しま
す。TTY Angelの詳細については、TTY Angelのヘルプ（http://www.ciscounitytools.com/
Applications/General/TTYAngel/TTYAngel.html）を参照してください。

• ipTTYデバイスを使用して会話の品質を向上させるには、CiscoUnityConnectionAdministration
上でコンフォートノイズを無効にすることを推奨します。コンフォートノイズを無効にす

るには、[システム設定（System Settings）] > [詳細設定（Advanced）] > [テレフォニー
（Telephony）]に移動し、[VAD有効（Vad Enabled）]チェックボックスをオフにします。
ipTTYデバイスの使用方法については、『ipTTYConfigurationGuide forCiscoUCM9.x』（https:/
/docs.google.com/document/d/1CmS0aTN7hIFqlZ_PvjKqTlhgK5xV8IPNTmi8cgsbn6w/
edit?pref=2&pli=1）を参照してください。
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TTY プロンプトセットを使用するための Cisco Unity Connection の設定
TTY用に Unity Connectionを設定するには、次のタスクを実行します。

ステップ 1 TTYを使用して Unity Connectionに発信する外部の発信者だけが使用する、ダイヤルイン番号を取得しま
す。必要に応じて、電話システムと電話システム連動を設定します。

ステップ 2 必要に応じて、ユーザの TTYデバイスをインストールします。
ステップ 3 Unity Connectionサーバに ENX言語をインストールします。
ステップ 4 Unity Connectionメッセージ録音/格納コードとして、[G.711（標準）（G.711）]が選択されていることを

確認します。

ステップ 5 TTYユーザテンプレートを作成します。このテンプレートは、TTYを使用するすべてのユーザのユーザ
アカウントを作成する場合に使用されます。また、これらのユーザに対してテキスト/スピーチを無効にす
る TTYサービスクラスを作成する場合もあります。

ステップ 6 TTYダイヤルイン番号のルーティングルールを作成します。
ステップ 7 TTYダイヤルイン番号のガイダンスのコールハンドラを作成します。
ステップ 8 必要に応じて、追加の TTYコールハンドラを設定します。
ステップ 9 TTY Angelを使用して、またはMedia Playerと TTY電話機を録音/再生デバイスとして使用して、TTYで

グリーティングを録音します。ガイダンス、追加のコールハンドラのグリーティング、およびユーザのグ

リーティングのうち、該当するグリーティングを録音することが必要となります。

ステップ 10 TTYダイヤルイン番号、ガイダンス,コールハンドラ、およびすべてのユーザのデバイスをテストし、発
信 TTYコールと着信 TTYコールの両方が正しく操作されることを確認します。
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